
Opakování na 12. písemku 

1) Doplň tabulku a načrtni tvar grafu funkce 𝑓: (2) 

𝒇: 𝒚 = √𝒙
𝟓

 nebo 𝒇: 𝒚 =
𝟏

𝟐
𝒙𝟒 nebo 𝒇: 𝒚 = 𝟓𝒙𝟗 

 

2) Doplň tabulku a načrtni tvar grafu funkce 𝑔: (3) 

𝒈: 𝒚 =
𝟏

𝒙𝟔
 nebo 𝒈:𝒚 = 𝒙−𝟓 

 

3) Zjednoduš daný výraz: (zapiš celý postup) (3) 

(
𝟏

𝟏𝟏
)
−𝟐

∙ 𝟏𝟐𝟏𝟑 ∙
𝟏𝟏𝟓

𝟏𝟐𝟏𝟕
∙ 𝟏𝟏−𝟔 ∙ (

𝟏𝟏𝟖

𝟏𝟏
)

−𝟑

∙ (𝟏𝟏𝟒)𝟓 = 

 

4) Zjednoduš daný výraz: (zapiš celý postup) (3) 

√𝒙𝟑 ∙ 𝒙𝟗 ∙ √𝒙𝟕
𝟒

∙ 𝒙−𝟑 ∙ 𝒙
𝟏
𝟏𝟐 ∙ √𝒙

√𝒙
𝟑

∙ √𝒙𝟑
𝟔

∙ 𝒙−𝟐
= 

 

5) Urči inverzní funkci, pro obě funkce vytvoř tabulku (minimálně 4 sloupce) a 
obě funkce zakresli do jednoho grafu: (4) 

𝒇: 𝒚 = 𝟓𝒙 − 𝟖 
 
 

 Funkce 4 

• mocninné funkce 

• inverzní funkce 

 
 
 
 
 

BODY: 15 

body známky 

14 – 15 1 

13 1- 

11 – 12 2 

10 2- 

8 – 9 3 

7 3- 

5 – 6 4 

4 4- 

0 – 3 5 

 
 


